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Concept Notulen jaarvergadering d.d. 3 maart 2023. 
 
Aanwezig: 55 leden 
Afwezig met kennisgeving: 57 leden 
 

1. Opening door de voorzitter: 

Harrie heet iedereen welkom en nodigt Julia Goets uit voor haar presentatie over het 

waterschap. 

 

2. Presentatie over het waterschap:  

Julia stelt zich voor: ze is de jongste die zich kandidaat stelt voor een zetel in het 

waterschapsbestuur. Verjonging is hard nodig. Ze vertelt dat ze al jeugdbestuurder is 

geweest en jeugddijkgraaf; zij zal over 4 weken haar opleiding waterbeheer op de 

MBO afronden, ze wil verder naar het HBO. 

Ze vertelt heel duidelijk en enthousiast over het belang van een goed waterbeheer, 

vooral ook in Reek vanwege de Maas, over Keent en verdroging vanwege onze 

zandgrond. 

De 3 speerpunten zijn: schoon water, voldoende water voor mens en natuur, 

veiligheid voor mens en dier (denk aan overstromingen / watertekorten). 

Na afloop bedankt Harrie Julia en overhandigt haar een presentje. 

 

3. Vaststellen van de agenda: 

Er zijn geen aanvullingen voor de agenda, zoals deze is verspreid bij de uitnodiging. 

 

4. Mededelingen: 

a Contributie 2023 is € 22,- pp, waarvan € 13,- pp afgedragen wordt aan KBO 

Brabant. Je kunt de contributie middels de aanvullende verzekering van het 

VGZ en CZ terug vragen. Zie site van KBO Brabant. 

b We willen de contributie in 2024 verhogen naar € 23,- pp. Met algemene 

stemmen door handopsteking aangenomen. Tevens wel de opmerking dat dit 

onderwerp van te voren op de agenda vermeld had moeten worden. 

c Contributie: opzeggen voor 31-12 vanwege afdracht KBO Brabant, bij 

aanmelding voor 1 juli betaal je een heel jaar, meldt je je als lid aan na 30  juni 

dan betaal je de helft van de contributie. 

d Bericht van overlijden van een lid: met algemene stemmen wordt besloten dat 

indien een rouwkaart door het bestuur wordt ontvangen dat een bericht 

middels mail of per briefje wordt verzonden aan de leden. Bij geen rouwkaart 

– geen bericht om fouten te voorkomen. 

e Lief en leed: na enige discussie wordt besloten om bij ziekte de leden een 

kaartje te sturen. Geen fruitschaal of bloemetje meer. 

 

5. Notulen van de ALV van 8 april 2022: 

De concept notulen staan op de website. Er komen geen opmerkingen, dus bij deze 

zijn de notulen van 8 april 2022 vastgesteld. 

Opmerkingen n.a.v. de notulen: 

- korte wandeling is na de proefperiode van ½ jaar gestopt wegens te 

weinig animo. 
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- Sjoelen onder leiding van Eric en Cor: loopt goed. 

 

6. Financieel verslag:   

De inkomsten en uitgaven waren te volgen via PowerPoint, de balans is voorgelezen 

door Wim. Beiden met uitleg.  

We hebben gelukkig een positief saldo. 

Wim gaf als extra informatie dat er in 2022 ongeveer 75.000 kilo oud papier is 

opgehaald. Met dank aan de vrijwilligers. 

 

Ledenadministratie: 

We begonnen 2022 met 222 leden. In 2022 zijn  8 leden verhuisd, er zijn 13 nieuwe 

leden bijgekomen. Helaas zijn ook 13 leden overleden. 

Op 31 december 2022 waren in totaal 214 leden. 

Helaas zijn dit jaar al 3 leden overleden. 

Wim leest de namen van onze overleden leden voor en vraagt een moment stilte om 

hen te gedenken. 

 

7. Verslag kascontrolecommissie: 

De kascontrole is uitgevoerd door Joke Heurkens en Mientje Derks. Mientje heeft 

mondeling aangegeven dat de financiën heel goed op orde waren, duidelijk en 

transparant. Mientje leest de verklaring voor waarbij de leden van de 

kascontrolecommissie het bestuur verzoekt de vergadering voor te stellen de 

penningmeester voor zijn beheer decharge te verlenen. De leden van de ALV zijn 

akkoord, hierbij is decharge verleend aan penningmeester de heer Wim van den 

Hazelkamp. 

 

8. Verkiezing nieuw lid voor de kascontrolecommissie: 

Joke Heurkens is aftredend, Anita van Schaick stelt zich kandidaat en wordt met 

algemene stemmen gekozen. 

Kascontrolecommissie 2023:  Mientje Derks en Anita van Schaick. 

 

9. Verslag activiteiten 2022: 

a Harrie leest voor welke activiteiten gedaan zijn in 2022. In het begin van het 

jaar waren nog coronamaatregelen van kracht. Diverse vergaderingen zijn 

dan ook online gehouden. 

b Ook zijn er activiteiten geweest in samenwerking met de ZCR, zonnebloem, 

vrouwen Reek Samen, zoals o.a. de verkeersquiz, bewegen voor ouderen op 

vrijdagochtend door de buurtsportcoach(betaald door de gemeente), 

ReeKreatief, bezoekgroep. 

c Stamppottenbuffet: was goed maar vrij duur, volgend jaar een andere 

cateraar. 

d Gelukkig hebben we de vrijwilligers in januari 2023 kunnen bedanken middels 

een gezellige middag. 

 

10. Activiteitenplanning voor 2023: 

Harrie leest voor welke activiteiten op de planning staan. 

Een spelletjesmiddag; met de kerstviering zal DOVO een optreden verzorgen. 
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11. Bestuursverkiezing: 

Aftredend en herkiesbaar: Harrie van Dongen 

Er hadden zich geen tegenkandidaten gemeld. Er komen geen bezwaren vanuit de 

aanwezige leden, hij is herkozen. 

Harrie geeft aan dat dit zijn allerlaatste periode als bestuurslid is.  

 

12. Huldiging jubilarissen: 

We hebben 3 jubilarissen die 25 jaar lid zijn van de KBO: Marietje Willems, Ans van 

Riel en Nelly Lemmers. Omdat het voor deze 3 dames niet mogelijk is om naar de 

vergadering te komen zal het bestuur ze bezoeken met de oorkonde en een 

bloemetje. 

 

13. Rondvraag:  

a Lies Wijtmans geeft aan dat de datum van vandaag heel slecht gekozen is 

omdat op dit moment ook het repaircafé van de ZCR in de Babbelaer. Het 

bestuur heeft beloofd om volgend jaar beter te kijken of er op de uitgekozen 

datum nog andere activiteiten zijn. 

 

14. Sluiting door de voorzitter. 

 

15. Pauze: onder het genot van een consumptie wordt even bijgepraat. 

 

16. Harrie stelt mevrouw Sjan Brekelmans voor: zij is vrijwilliger bij de OV. En zal e.e.a. 

uitleggen over hoe de OV werkt. 

 

17. Kort verslagje: BRAVO = Brabant vervoert ons 

Op 9292.nl kun je je reis plannen, zowel bus als trein. 

Voorin de bus zijn gereserveerde plaatsen voor mensen met rollator/rolstoel/buggy. 

OV kaart op naam geeft korting bij 65+, kan sinds kort ook reizen met de pinpas, dan 

ontvang je geen korting. 

Dagkaart bus kost € 7,55, dan kun je hele dag door Brabant reizen, je kunt ook in 

Nijmegen komen. Dagkaart is te koop in de bus. 

Bij bus: inchecken bij binnenkomst en uitchecken bij verlaten. 

Bij trein: kun je inchecken en overstappen als je binnen het station blijft. 

Extra informatie op: www.ov-chipkaart.nl en www.uitlegov-chipkaart.nl  

 

Mevrouw Brekelmans geeft ook een korte uitleg over de buurtbus. Werkt eigenlijk 

hetzelfde als de reguliere bus. 

 

18. Na deze heldere uitleg bedankt Harrie mevrouw Brekelmans en geeft haar een 

presentje. Harrie bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. 

 
Voor akkoord                                                    Voor akkoord 
De secretaris                                              De voorzitter 
T.E.M. Danen                                                   H.C.M Dongen 

http://www.ov-chipkaart.nl/
http://www.uitlegov-chipkaart.nl/

